

十七届六中全会《决定》解读

怎么理解社会主义先进文化是马克思主义政党思想精神上的旗帜?

新华社北京11月4日电 旗帜问题至关重要,旗帜就是方向,旗帜就是形象。坚持什么样的文化方向,推动建设什么样的文化,是一个政党在思想精神上的根本问题。它鲜明地反映了一个政党的理想信念、根本方向和精神境界。马克思主义政党从诞生之日起,就强调自己是一个以先进文化武装的现代政党。在马克思、恩格斯把正义同盟改组为共产主义者同盟的时候,就已经指出共产党是由科学的世界观武装起来的工人阶级政党。他们所进行的理论工作,都是为工人阶级政党提供科学的理论指南。列宁更明确地指出,马克思主义政党不仅是工人阶级的政党,而且必须是坚持马克思主义并且明确自己是共产主义而奋斗的工人阶级政党。他把这样的马克思主义政党称为“工人阶级先锋队”。马克思主义政党的性质决定了她必然要不遗余力地追求和选择顺应先进社会生产力发展要求、反映人类社会发展规律和趋势的社会主义先进文化。社会主义先进文化成为马克思主义政党思想精神上的旗帜,深刻揭示了马克思主义政党必然具备代表社会主义先进文化前进方向的角色特征和本质属性。中国共产党自成立之日起,就

新华时评

新华社记者 张建

赠人一碗热馄饨,或许没有什么,但就因为一碗热馄饨引发了关于慈善、道德和尊重等话题的大讨论,却引人深思。吉林省长春市一家非常不起眼的馄饨小店,一位行乞老人经常光顾,常借把游戏币当成硬币来买吃的,这家店的主人从未告诉老人,照样给老人付货。此事被网友“曝光”后,在短短几天时间内就感动了无数网友。近段时期以来,在全国涌现的“最美妈

妈”“最美警察”和“最美阿姨”等等新闻人物,都是通过一些不起眼的事儿,让人们看到人间大爱和社会温情,甚至让人们感动得潸然泪下。正如一位网友所言,“馄饨虽小,力量很大!”这家连店名都没有的馄饨店的确很小,只有四张桌子,一碗馄饨也值不了几个钱,一天也卖不出去多少馄饨,但是馄饨店主人能够把馄饨“卖”给老人,在尊重老人的同时,把善事做了,非常值得称道。我们也都受到过“孔融让梨”、公交车上

让座、不能讽刺嘲笑残疾人的教育。人人都渴望得到他人的尊重,那就必须每个人都主动地尊重别人;这个店主做到了,结果温暖了众人;这样的人多了,就让更多的人得到别人的尊重。尊重是一种气质,一种修养,一种不卑不亢,不俯不仰的平等相待,只有一个懂得尊重别人的人才能把慈善做好做扎实,做出成效。这个一碗热馄饨的故事中店主所做的,普通人也能做到,只要你有一颗爱别人如己的心,一种体贴别人的态度,一种愿意吃

点小亏帮助别人的勇气。慈善是不分大小的,但慈善却一定要以尊重、体贴别人为前提,这是一个社会人与人之间最基本的道德准则。一个懂得相互尊重的社会才能够真正成为一个成熟的、和谐的和充满爱的社会,一个懂得相互尊重的民族才会是一个值得其他民族佩服的民族。相信我们身边就有很多人正在默默地做着这样的善事,不求任何回报,不被世人知道,却在不知不觉中提升社会的道德水平。(新华社长春11月4日电)

河南焦作建立保障房项目“四控”体系确保保障房建设质量安全

据新华社郑州电(记者 刘全辉)记者从河南焦作市政府了解到,为确保保障房建设的质量安全,焦作市建立了“党政掌控、源头把控、过程全控、社会监控”的防控体系,将质量安全视为建设保障房的生命线。据介绍,“十二五”期间,焦作市要建设近10万套保障房,解决约30万低收入群众的住房问题。为确保保障房建设的质量安全,焦作市成

立了以市长为组长、3名副市长任副组长的保障房建设领导小组,建立了由工程参建各方、县市区政府、质量安全监督机构、督导监察机构共同参与、分级监管的“四级责任主体监督管理”机制,每级责任主体针对每一项保障房工程,明确一名分包领导,指定一名具体责任人,对该工程质量安全负责。为确保建设过程中不出现质量问题,焦作市对工程设计、施工现

场、工序验收、竣工备案、回访保修等环节实行全程监管。在保障房项目开工前,焦作市对所有项目是否符合开工条件逐过“筛子”审查。今年8月初,全市有4个不符合开工条件的保障房项目被拒之门外;在施工现场管理上,焦作市对所有工程工序、建筑实体是否符合标准经常进行拉网式检查。今年7月,焦作市邀请省质监总站专家对全市在建保障房进行质量安全检查,整改隐患72条;在验收环节,焦作市按照“入户即可使用”的标准,逐户验收,并在建筑物最显眼的地方制作醒目的铭牌,让参建方对质量安全终身负责;保障房交付使用后,焦作市坚持执行回访保修制度,了却户主对质量安全的担忧。



郑州举行首届消防职业技能竞赛

11月3日,选手在比赛中。当日,郑州市消防支队与市职业技能鉴定中心联合举办的郑州首届消防职业技能竞赛正式开赛。此次竞赛的参赛对象为社会单位内部从事消防工作的从业人员,来自各县(市)、区19支队伍的近200名选手分别参加了理论闭卷考试和体能测试,并最终选出50人参加随后举行的技能操作测试。此次消防职业技能竞赛拟促进消防行业从业人员的业务素质和技能水平的提高,提升郑州市社会单位火灾防控和应急处置能力。新华社记者 李安 摄

国家公务员局

“十二五”时期对全体公务员进行职业道德轮训

新华社北京11月2日电(记者 赵超)记者2日从国家公务员局获悉,为落实行政机关公务员培训纲要,国家公务员局已经制定《公务员职业道德培训大纲》,要求“十二五”时期对全体公务员进行一次职业道德轮训。国家公务员局负责人指出,加强公务员职业道德建设,是贯彻落实“德才兼备,以德为先”用人标准,不断提升公务员队伍职业道德水平的重要举措,对于增强政府和公务员队伍的公信力、巩固党的执政基础具有重要意义。要把加强公务员职业道德建设与健全公务员管理制度紧密结合起来,坚持将职业道德作为公务员选拔任用的重要标准、考核奖励的重要依据、监督约束的重要手段,不断建立健全长效机制,夯实公务员职业道德建

河南郑州一派出所所长

“卖”准迁证被判刑12年

据新华社郑州11月4日电(记者 李丽静)河南省郑州市中牟县公安局黄店派出所所长张书林5个月内“卖”420张准迁证,并受贿42.5万元,被当地法院一审以受贿罪,判处有期徒刑12年、剥夺政治权利2年,并处没收个人财产5万元,违法所得42.5万元上缴国库。

郑州市二七区人民法院审理查明:张书林在2010年10月至2011年3月期间,利用担任中牟县黄店派出所所长的职务便利,违规将420张准迁证交给芦某某夫妇,并按每张1000元标准收取芦某某夫妇好处费42万元。随后,张书林安排户籍内勤,为这些不具备户籍迁移条件的人员办理迁入手续。此外,张书林还于2011年1月收受芦某某感谢费5000元。

安徽省六安市2011年面向省外公开选拔领导干部公告

为进一步深化干部人事制度改革,拓宽选人用人视野,集聚优秀人才到六安干事创业,中共安徽省委决定,面向江苏、浙江、湖北、山东、河南等省公开选拔3名副处级领导干部。现公告如下:一、公选职位六安市金融工作办公室副主任1名;六安市城市管理行政执法局副局长1名;六安市城乡规划局副局长1名。二、时间安排1.报名时间:2011年11月5日至15日。2.笔试时间:2011年11月中旬,具体时间、地点另行

注销公告

兹有信阳市工业城永春钢构有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人自公告刊登之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告 信阳市工业城永春钢构有限公司 2011年11月4日

河南省信阳市浉河区人民法院公告

查建伟:本院受理的原告张素琴(又名张丽琴)与你因离婚纠纷一案,因你去向不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条之规定,向你公告送达本院(2011)浉民初字第871号民事判决书,判决准予原告张素琴(又名张丽琴)与你离婚。自公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内通过本院或直接向河南省信阳市中级人民法院,并按对方当事人的人数提出副本,逾期本判决即发生法律效力。特此公告 公告方式:张贴、登报 信阳市浉河区人民法院 2011年10月28日 签发人 胡海海 经办人 张金奇

承诺书

新县金源担保有限公司向社会公开承诺,我公司以融资性担保业务为主,以中小企业为主要服务对象,不吸收存款或变相吸收存款,不开展违规违法业务,不误导社会公众和企业投资,不为违规违法借贷行为做担保,不擅自设立任何形式的分支机构,不虚假出资,不抽逃注册资本金,不进行任何形式的违规违法宣传,以及监管部门规定不得从事的其它经营活动等。 新县金源担保有限公司 2011年11月1日

认尸启事

2011年10月26日夜晚9时许,在省道213线562KM+200M(光山县槐店乡境内)发生一起交通事故肇事逃逸案,死者为女性,年龄约60岁,身高162CM,花白头发,身着黑色西服,蓝色长裤,有知其身份者,请和光山县公安交警大队徐警官联系。 联系电话:13569715499 13937665668 光山县公安交通警察大队 2011年11月2日

声明

兹有张言明所购由信阳新源源房地产开发有限公司所开发的印象欧洲小区房屋,其购房发票(发票代码:241001010080,发票号码:00153578),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有息县张陶乡卷烟网络店(刘玉婷)的烟草专卖零售许可证正本(证号:411528102168),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳星辰置业有限公司经股东一致同意,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自本公告刊登之日起向公司申报债权、债务。特此公告 信阳星辰置业有限公司 2011年11月5日

声明

兹有张忠国的安全生产考核合格证书(注册号:豫建安C(2006)1401633),因不慎丢失,特声明作废。 信阳市东方建筑有限公司 2011年10月26日

Advertisement for the 2012 Party Report and Party Magazine subscription campaign. It features a large background image of a modern cityscape and several smaller images of newspaper front pages. The text promotes the campaign, highlighting the importance of party reports and magazines for ideological education and public opinion guidance. It provides contact information for subscriptions: 信阳日报征订热线: 0376-6263953 and 党报党刊征订热线: 0376-6366759.